



*Dr. Szarka György Emlékverseny  
Gyöngyös, 2018. július 13-15.*

## **LVI. Országos Postás, Távközlési Természetbarát Találkozó és Túravverseny**

**Gyöngyös, 2018.07.13-15.**

A Dunántúli Postás Sportegyesület idén is több csapattal képviseltette magát az 56. Országos Postás, Távközlési Természetbarát Találkozón és Túravversenyen, az OPTTTT-n, melynek idén Gyöngyös adott otthont.

A többnapos találkozó már pénteken elkezdődött a megnyitót követő éjszakai „verseny” teljesítésével.

Szombaton aztán Mátrafüreden a top kategóriákban is megkezdődtek a versenyek. E sorok írója teljesen újoncként az ajkai csapat tagjaként (köszönet a lehetőségért) vehetett részt az A2-turista tájékozdási túravverseny kategóriában, és tapasztalhatta meg, hogy mennyi tudás és precizitás kell a pálya sikeres teljesítéséhez. A verseny során tájékozdással, térképolvasással, irányszög és távolságméréssel, illetve gombafelismeréssel kapcsolatos feladatokat kellett elvégezni.

A városismereti kategóriát Gyöngyös legszebb részeire szervezték, ahol a kapott turista térképen megjelölt pontokra ellátogatva kellett kérdésekre válaszolni.

A túrák végeztével az Ifjúsági Tábor étkezőjében meleg étellel, üdítővel vendégelték meg a program résztvevőit, Sámóczy István főszakács vezetésével.

Este az eredményhirdetésen minden csapat izgatottan várta a kategóriájában kialakult sorrend ismertetését.

Nagy örömünkre a városismereti vetélkedőt a DPSE győri csapata nyerte, majd később következett a saját kategóriánk eredményhirdetése. Együtt számoltuk a hatodik helyezettől visszafelé kihívott csapatokat, egymásra nézve, hogy még mindig nem mi vagyunk azok, mert azt tudtuk, hogy egész jól sikerült a feladatokat teljesíteni. A végén teljes volt a boldogság, amikor csapatunk nevét – DPSE Ajka 1 – hirdették ki első helyezettként.

Összegezve, nagyon megtetszett a rendezvény, a hangulat, ami körülveszi és végigkíséri az egész hétvégét.

Remélem, hogy jövőre, az esti bejelentés szerint Szegeden megrendezésre kerülő 57. Országos Postás, Távközlési Természetbarát Találkozón és Túravversenyen is találkozhatunk.

Bősze Csaba